

Lt:ldr

王毅会见新加坡外长维文



7月12日，在印度尼西亚雅加达，中央外办主任王毅会见新加坡外长维文。新华社发(李志全摄)



伊朗总统访问非洲

7月12日，肯尼亚总统威廉·萨莫伊·鲁托(右)在首都内罗毕与来访的伊朗总统易卜拉欣·莱希会晤。伊朗总统易卜拉欣·莱希12日到访东非国家肯尼亚，后续将访问乌干达和津巴布韦。
新华社发(弗雷德·穆通摄)

王毅指中俄印尼交流合作助地区和平稳定

香港中通社7月13日电 当地时间12日，中国、俄罗斯、印尼在雅加达举行三方会晤。中央外办主任王毅出席会议并表示，中俄印尼三国开展交流合作有助促进地区和平稳定。

据中国外交部消息，王毅在会上说，当今世界百年变局加速演进，世界经济复苏乏力，地缘局势紧张加剧，但求和平、促发展、谋合作的潮流不可阻挡，世界多极化、经济全球化、国际关系民主化仍是

大势所趋。各国迫切需要加强团结协作，践行真正的多边主义，共同应对风险挑战，携手构建人类命运共同体。

王毅说，中国、俄罗斯和印尼同为新兴市场代表和二十国集团重要成员，开展交流合作符合三国共同利益，有助于推动多边主义进程，促进地区和平稳定。作为东盟对话伙伴，中方支持以东盟为中心的区域合作架构，支持东盟各国牢牢把握东亚合

作正确方向，加快建设东盟共同体。

俄罗斯外长拉夫罗夫和印尼外长蕾特诺介绍了对当前国际和地区形势的看法，认为此次会晤是三方对话交流的有益尝试，展现了三方对维护东盟中心地位和东盟方式的共识，将继续就此保持沟

通。三方还就粮食、能源安全交换了看法，认为应完善全球治理，确保供应链畅通，保障发展中国家粮食能源安全。

北约峰会闭幕 扩大并承诺 援乌等遭广泛批评

香港中通社7月13日电 为期两天的北约维尔纽斯峰会12日闭幕。峰会期间，北约坚持扩大并承诺向乌克兰提供全方位援助，还与4个亚太国家领导人会晤，试图在亚太地区挑起阵营对抗，既引发成员国内部分歧，也遭到国际社会广泛批评。

在峰会第二天，北约成员国领导人与日本、韩国、澳大利亚和新西兰4个亚太国家领导人举行会晤。这是继去年马德里峰会后，北约第二次邀请日韩澳新4国领导人参会。随后，北约又召开了首届北约-乌克兰理事会会议，乌克兰总统泽连斯基出席。在会前的记者招待会上，泽连斯基再次表达对乌克兰没有获得北约入约邀请的不满。

北约秘书长斯托尔滕贝格在峰会结束后表示，北约在过去两天里做出许多重要决定，以更加适应未来。他说，北约制定了冷战后最有力的防御计划，并加强对国防投资的承诺。此外，还成立了北约-乌克兰理事会，并通过对乌多年期援助计划。

斯托尔滕贝格说，北约还将通过“量身定制的”伙伴关系计划加强与亚太4国关系，包括海事安全、新技术、网络、气候变化等方面。

峰会结束前，七国集团和欧盟领导人发表联合声明，承诺为乌克兰提供长期安全保障，包括提供海陆空现代军事装备、训练乌军、情报共享和网络防御援助等。乌克兰将承诺实施改革，包括司法和经济改革以及提高透明度等。

同一天，俄罗斯外交部

发表声明，认为北约峰会的结果表明，北约重回冷战时期。以美国为首的“西方集团”并不愿意接受多极世界的形成，并打算通过包括军事在内的一切可用手段捍卫其霸权。

声明强调，西方所谓的“基于规则的国际秩序”是违反国际法的自我特权。北约行动的结果导致不稳定的温床不断扩大、国家遭到破坏、恐怖主义猖獗、战争罪行逍遥法外，包括儿童在内的平民血流成河、难民络绎不绝。为了取得优势，北约继续其挑衅性的扩张政策，使军事化和军事政治紧张局势加剧。

鉴于北约已经确定的对俄罗斯安全和利益的挑战和威胁，俄罗斯将利用所掌握的一切手段和方法及时、适当地做出反应。

俄南部军区副司令遇袭身亡 下榻酒店遭导弹击中

中新网7月13日电 据英国广播公司(BBC)报道，当地时间12日，俄罗斯国家杜马代表安德烈·古鲁廖夫在“俄罗斯-1”频道的节目“60分钟”里透露，俄南部军区副司令奥列格·措科夫中将将在乌克兰南部的别尔江斯克遇袭身亡。

据报道，古鲁廖夫称，措科夫在别尔江斯克下榻的酒店遭到轰炸，“英勇牺牲”。

“60分钟”节目主持人斯卡耶耶娃表示，击中这家酒店的是一枚由英国提供的“风暴阴影”远程导弹，这种导弹的射程可达250公里。

联合国报告：全球饥饿人口攀升 饥饿人口约有7.35亿

中新网7月13日电 五家联合国专门机构12日晚间披露的报告数据显示，目前全球约有7.35亿饥饿人口，高于2019年的6.13亿。

联合国粮农组织、国际农业发展基金、联合国儿童基金会、世界卫生组织和世界粮食计划署在最新版《世界粮食安全和营养状况》报告中指出，2019年以来，新冠疫情延宕反复，气候冲击和乌克兰战争等冲突动荡频发，全球饥饿人口新增1.22多亿。

五家机构警告称，如果放任态势发展，世界各国无法如期实现到2030年消除饥饿的可持续发展目标。

报告指出，2021至2022年间，尽管全球饥饿人口的增加态势已经得到遏制，但全世界还有很多地区在粮食危机中越陷越深。2022年，亚洲和拉丁美洲在减少饥饿方面取得进展，但西亚、加勒比和非洲各次区域的饥饿水平仍在攀升。

非洲大陆依旧首当其冲，每五个人中就有一人食不果腹，饥饿人口比例是全球平均的两倍多。

2022年，粮食安全形势和营养状况依然严峻。报告发现，按照中度或重度粮食不安全发生率衡量，全世界有24亿人无法持续获取食物，约占全球人口的29.6%，其中约有9亿人处于重度粮食不安全状况。

同时，世界各地民众获取健康膳食的能力出现减弱：2021年，全球超过31亿人无力负担健康膳食，比例高达42%，总人数较2019年增加1.34亿。

报告还指出，城市化进程是“大势所趋”，影响着人们的膳食模式和食物结构。到2050年，预计每十个人中就有七人在城市生活，各国政府和其他有关各方在努力应对饥饿、粮食不安全和营养不良的同时，必须积极把握城市化趋势，在政策制定过程中加以重视。

Bagus Magic Cleaning Sponge
魔术海绵
Tableware Sink
Cara Instan Menghilangkan Noda
所有污渍，一擦即净

SANIMAS GRANITE & SANITARY
MEREK DIPERCAYA

GRAND ELEPHANT
Autoclaved Aerated Concrete
蒸压加气混凝土
PANEL LANTAI GRAND ELEPHANT
SOLUSI PRAKTIS PENAMBAH LANTAI

MS
High Quality Pet Food

Bagus Para Kamper
Paradichlorobenzene
对二氯苯
Breathable Wrap
Pembungkus Tembus Udara
透气包装
Melindungi Pakaian
全面防护衣服
Mengharumkan Pakaian
芳香消臭
Anti Ngengat dan Penjamuran
防霉防蛀，防黄抑菌
www.bagusgroup.com
关注我们: @ bagus.idn
官方电商合作平台: Shopee tokopedia Lazada